MEMORIA CURSO ACADÉMICO 2020-2021

ÍNDICE

1.	EQUIPO DE GOBIERNO	1
2.	ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA DE CIUDAD REAL.	1
	2.1 JUNTA DE CENTRO	
	2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO	
	2.3 COORDINADORES DE TITULACION Y CURSOS	
3.	PERSONAL DEL CENTRO	7
	3.1. PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR	7
	3.2. PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS	
4	TITULACIÓN	13
٠.		13
	4.1 PLAN DE ESTUDIOS DEL GRADO EN ENFERMERIA	13
5.	ACTIVIDADES DOCENTES REALIZADAS	15
	5.1 PRÁCTICAS	15
	5.2 FIRMA DE CONVENIOS	
	5.3 CONVOCATORIAS	
	5.4. SEMINARIOS Y TALLERES	
	5.5. JORNADAS Y CURSOS	
	5.6. CHARLAS, EXPOSICIONES	
6	ALUMNOS GRADUADOS EN ENFERMERÍA	20

1. Equipo de Gobierno

Decana

Dª. María del Carmen Prado Laguna

Vicedecana de Docencia

Dª. María de las Mercedes Vidal Marín

Vicedecana de Movilidad Nacional (SICUE) y Movilidad Internacional (ERASMUS)

Dª. María Pilar Montoya Beneitez

Secretaria Académica

Dª. María Laura Parra Fernández

2. Órganos de Representación de la Facultad de Enfermería de Ciudad Real

2.1 JUNTA DE CENTRO

SECTOR PDI

Sector PDI Grupo 1 (con vinculación permanente):

- Da. María del Carmen Prado Laguna
- Dª. María de las Mercedes Vidal Marín
- Dª. María Pilar Montoya Beneitez
- Dª. Mairena Martín López
- Dª. Encarnación Caballero de la Calle

Sector PDI Grupo 2:

- Dª. María Laura Parra Fernández
- D. Antonio Hernández Martínez

SECTOR ESTUDIANTES

- > D. Guillermo Laguna Murcia
- > D^a......

SECTOR P.A.S.

> D. Teófilo Sánchez Maestud

2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO

Comisión de Garantía Calidad Centro

> Presidenta:
 > Secretaria Académica:
 Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Dª. María Laura Parra Fernández

Coordinadora de Calidad:
 Vocales:
 D^a. M^a. Mercedes Vidal Marín (Coordinadora de 4^{er} Curso)
 D^a. M^a. Pilar Montoya Beneitez (Coordinadora de 1^{er} Curso)
 D. Julián Javier Rodríguez Almagro (Coordinadora de 2º Curso)

Dª. Mairena Martín López (Coordinadora de 3^{er} Curso)

Da. Encarnación Caballero de la Calle (Coordinadora Titulación)

> Sector Alumnos: Da. Cristina León Espadas

> Sector P.A.S.: Da. Inmaculada Fernández Ceballos

Comisión Económica del Centro

Presidenta: Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Secretaria Académica: Dª. María Laura Parra Fernández
 Vocales: Dª. Mª Pilar Montoya Beneitez
 Sector PAS: D. Teófilo Sánchez Maestud

> Sector Alumnos: Da. Adrián García Sánchez-Migallón

Comisión de Reconocimiento y Transferencia de Créditos

Presidenta:
 Da. Ma del Carmen Prado Laguna
 Secretaria Académica:
 Da. María Laura Parra Fernández

> Vocal: Dª. Mairena Martín López

Vocal:
 Vocal:
 Vocal:
 Da. Ma de las Mercedes Vidal Marín
 Da. Encarnación Caballero de la Calle
 Vocal:
 D. Julián Javier Rodríguez Almagro
 Sector Alumnos:
 D. Guillermo Laguna Murcia

Comisión de Concesión de Premios Extraordinarios Fin de Grado

> Presidenta:
 > Secretaria Académica:
 > Vocal:
 > Vocal:
 > Vocal:
 > Vocal:
 > Da. María Laura Parra Fernández
 Da. Ma Pilar Montoya Beneitez
 Da. Mairena Martín López
 Da. Amelia Díaz-Santos Dueñas
 > Sector Alumnos:
 Da. Mónica Cortes Ormeño

Comisión del Trabajo Fin de Grado (T.F.G.)

Dª. Mª del Carmen Prado Laguna Presidenta: Secretaria Académica: Dª. María Laura Parra Fernández Da. Encarnación Caballero de la Calle Vocal: Da. Amelia Díaz-Santos Dueñas Vocal: Vocal: Dª. Mª Pilar Montova Beneítez Dª. Mairena Martín López Vocal:

> Vocal: Da. Ma de las Mercedes Vidal Marín

> Sector Pas: Da. Esther Ortiz Valentín Sector Alumnos: D. Guillermo Laguna Murcia

Comisión de Estancias Clínicas y Prácticum

Presidenta: Dª. Mª del Carmen Prado Laguna Vicedecana de Docencia: Dª. Mª Mercedes Vidal Marín Secretaria: Dª. María Laura Parra Fernández Coordinadora Prácticas Da. Cristina Romero Blanco Estancias Clínicas 1 Da. Ma del Carmen Prado Laguna Estancias Clínicas 2 Dª. María Laura Parra Fernández Estancias Clínicas 3 Da. Ma Carmen Prado Laguna

> Estancias Clínicas 4 Dª. Encarnación Caballero de la Calle

Estancias Clínicas 5 Dª. Cristina Romero Blanco

> Practicum I Dª. Encarnación Caballero de la Calle > Practicum II Da. Ma del Carmen Prado laguna Alumnos: D. Guillermo Laguna Murcia

2.3 COORDINADORES DE TITULACION Y CURSOS

Coordinadores de Titulación y Cursos

- Encarnación Caballero de la Calle (Coordinadora de la Titulación)
- María Pilar Montoya Beneitez (Coordinadora de 1º curso)
- Amelia Díaz-Santos Dueñas (Coordinadora de 2º curso)
- Mairena Martín López (Coordinadora de 3º curso)
- Mª de las Mercedes Vidal Marín (Coordinadora de 4º curso)
- Cristina Romero Blanco (Coordinadora de Prácticas Externas)

^{*} Con fecha 1 de febrero de 2021 se convocan elecciones a Junta de Centro y una vez constituida se procede a la elección de Decana de Facultad el 19 de abril de 2021, conformando los Órganos de Representación de la Facultad de Enfermería como sigue:

JUNTA DE CENTRO

SECTOR PDI

Sector PDI Grupo 1 (con vinculación permanente):

- Dª. María del Carmen Prado Laguna
- Da. María de las Mercedes Vidal Marín
- Dª. María Pilar Montoya Beneitez
- Dª. Mairena Martín López
- Dª. Encarnación Caballero de la Calle

Sector PDI Grupo 2:

- Dª. María Laura Parra Fernández
- Dª. Cristina Romero Blanco

SECTOR ESTUDIANTES

- > D. Guillermo Laguna Murcia
- > D. Ignacio López-Pastor Loarces

SECTOR P.A.S.

> Da. Inmaculada Fernández Ceballos

2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO

Comisión de Garantía Calidad Centro

> Presidenta:
 > Secretaria Académica:
 Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Dª. María Laura Parra Fernández

Coordinadora de Calidad:
 Dª. Mª. Mercedes Vidal Marín (Coordinadora de 4^{er} Curso)
 Vocales:
 Dª. Mª Pilar Montova Beneitez (Coordinadora de 1^{er} Curso)

cales: D^a. M^a Pilar Montoya Beneitez (Coordinadora de 1^{er} Curso)
D. Julián Javier Rodríguez Almagro (Coordinadora de 2º Curso)

Da. Mairena Martín López (Coordinadora de 3er Curso)

D^a. Encarnación Caballero de la Calle (Coordinadora Titulación) D^a. Cristina Romero Blanco (Coordinadora de Prácticas Externas)

> Sector Estudiantes: Da. Cristina León Espadas

> Sector P.A.S.: Da. Inmaculada Fernández Ceballos

Comisión Económica del Centro

> Presidenta: Da. Pilar Montoya Beneitez

> Vocales: D. Julián Javier Rodríguez Almagro

D. Antonio Hernández Martinez

Da. Ma Dolores Onieva Zafra

> Sector PAS: D. Teófilo Sánchez Maestud

> Sector Estudiantes: Da. Adrián García Sánchez-Migallón

Comisión de Reconocimiento y Transferencia de Créditos

Presidenta: Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Secretaria Académica: Dª. María Laura Parra Fernández
 Vocales: Dª. Mairena Martín López

Dª. Mª de las Mercedes Vidal Marín

Dª. Encarnación Caballero de la Calle

Da. Pilar Montoya Beneitez

D. Julián Javier Rodríguez Almagro

Dª. Cristina Romero Blanco

> Sector Estudiantes: D. Guillermo Laguna Murcia

Comisión de Concesión de Premios Extraordinarios Fin de Grado

Presidenta:
 Secretaria Académica:
 Vocal:
 Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Dª. María Laura Parra Fernández
 Dª. Mª Pilar Montoya Beneitez

Dª. Mairena Martín López

D. Julián Javier Rodríguez Almagro

Sector Estudiantes:
D. Ignacio López-Pastor Loarces

Comisión del Trabajo Fin de Grado (T.F.G.)

Presidenta:
 Vocales:
 D^a. M^a de las Mercedes Vidal Marín
 D^a. M^a del Carmen Prado Laguna

Dª. Mª Laura Parra Fernández Dª. Mairena Martín López

Dª. Encarnación Caballero de la Calle

Da. Pilar Montoya BeneitezDa. Cristina Romero BlancoDa. Ma Dolores Onieva Zafra

D. Julián Javier Rodríguez Almagro
 D. Antonio Hernández Martínez
 Dª. Angélica Sánchez Hernández

Sector Pas, Secretaria: D^a. Angélica Sánchez Hernández
 Sector Estudiantes: D. Ignacio López-Pastor Loarces

Comisión de Estancias Clínicas y Prácticum

Presidenta:
 Vicedecana de Docencia:
 Secretaria:
 Coordinadora Prácticas
 Dª. Cristina Romero Blanco
 Dª. María Laura Parra Fernández
 Dª. Cristina Romero Blanco

Estancias Clínicas 1
 Estancias Clínicas 2
 Estancias Clínicas 3
 Dª. Mª del Carmen Prado Laguna
 Dª. María Laura Parra Fernández
 Dª. Mª Carmen Prado Laguna

> Estancias Clínicas 4 Dª. Encarnación Caballero de la Calle

> Estancias Clínicas 5 Dª. Cristina Romero Blanco

Practicum I
 Practicum II
 Practicum II
 Estudiantes:
 D^a. Encarnación Caballero de la Calle
 D^a. M^a del Carmen Prado laguna
 D. Guillermo Laguna Murcia

2.3 COORDINADORES DE TITULACION Y CURSOS

Coordinadores de Titulación y Cursos

- > Encarnación Caballero de la Calle (Coordinadora de la Titulación)
- > María Pilar Montoya Beneitez (Coordinadora de 1º curso)
- > Julián Javier Rodríguez Almagro (Coordinador de 2º curso)
- > Mairena Martín López (Coordinadora de 3º curso)
- > Mª de las Mercedes Vidal Marín (Coordinadora de 4º curso)
- > Cristina Romero Blanco (Coordinadora de Prácticas Externas)

3. Personal del Centro

3.1. PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Imparten docencia 60 profesores, pertenecientes a las siguientes categorías administrativas:

- 1 Catedrática de Universidad
- 1 Titular de Universidad
- 3 Titulares de Escuela Universitaria
- 14 Profesores/as Asociados/as
- 3 Contratadas Doctoras Interinas
- 3 Profesores Ayudantes Doctores
- 35 Profesores/as Asociados/as de Ciencias de la Salud

El profesorado se encuentra adscrito al Departamento de Enfermería, Fisioterapia y Terapia Ocupacional, excepto la profesora Dª Mairena Martín López y D. Alejandro Sánchez Melgar que pertenecen al Departamento de Química Inorgánica, Orgánica y Bioquímica.

Apellidos y Nombre	Dpc.	Ext.	Categoría	Área de Conocm.
BALLESTER RODRIGUEZ, BEATRIZ	7	3360	PROFESORA ASOCIADA	ENFERMERÍA
BERMEJO CANTARERO, ALBERTO	10	3359	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
BERNAL CELESTINO, RUBÉN JOSÉ (*)	13		PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
CABALLERO DE LA CALLE, ENCARNACIÓN	12	3557	PROFESORA TITULAR DE ESCUELA UNIV.	ENFERMERÍA
CABALLERO MORALES, FRANCISCO JAVIER	9	3232	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
CERRILLO URBINA, ALBERTO JOSÉ (*)	5	3352	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
EXPÓSITO GONZÁLEZ, RAÚL	8	3049	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
GORDILLO ROZAS, ANTONIO	7	3102	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, ANTONIO (*)	5	3181	PROFESOR AYUDANTE DOCTOR	ENFERMERÍA
LORO RODRÍGUEZ, MIGUEL	7	3563	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA

Apellidos y Nombre	Dpc.	Ext.	Categoría	Área de Conocm.
MARTÍN LÓPEZ, MAIRENA	6	6603	PROFESORA CATEDRÁT. DE UNIV.	ENFERMERÍA
MARTÍN TABERNERO, JESÚS Mª	7	3101	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
MARTÍNEZ RODRÍGUEZ, SANDRA	11	3274	PROFESORA ASOCIADA	ENFERMERÍA
MOLINA BANQUERI, RICARDO (*)	1	3560	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
MONTOYA BENEITEZ, Mª PILAR	4	6604	PROFESORA TITULAR DE ESCUELA UNIV.	ENFERMERÍA
MONZÓN FERRER, ADRIÁN (*)	5	6371	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
MUÑOZ CAMARGO, JUAN CARLOS	13	3558	PROFESOR ASOCIADO	ENFERMERÍA
OLMO MORA, MARÍA SOLEDAD	8		PROFESORA ASOCIADA	ENFERMERÍA
ONIEVA ZAFRA, Mª DOLORES (*)	9	3555	PROFESORA CONTRAT. DOCTORA INTERINA	ENFERMERÍA
PARRA FERNÁNDEZ, Mª LAURA (*)	2	6602	PROFESORA CONTRAT. DOCTORA INTERINA	ENFERMERÍA
PRADO LAGUNA, Mª DEL CARMEN (*)	Decanato	3564	PROFESORA TITULAR DE UNIV.	ENFERMERÍA
RODRÍGUEZ ALMAGRO, JULIÁN JAVIER (*)	10	3104	PROFESOR AYUDANTE DOCTOR	ENFERMERÍA
ROMERO BLANCO, CRISTINA (*)	11	3070	PROFESORA CONTRAT. DOCTORA INTERINA	ENFERMERÍA
SÁNCHEZ MELGAR, ALEJANDRO (*)	6	96343	PROFESOR AYUDANTE DOCTOR	ENFERMERÍA
SANCHEZ NARANJO, Mª PRADO	1			ENFERMERÍA
VIDAL MARÍN, Mª DE LAS MERCEDES	3	3559	PROFESORA TITULAR DE ESCUELA UNIV.	ENFERMERÍA

Apellidos y Nombre	Centro	Unidad	Área de Conocm.
Almansa Arreaza, Mª José	Hospital General Universitario de Ciudad Real	CARDIOLOGÍA (UH5B)	Enfermería
Asensio Torres, Isabel María	Hospital General Universitario de Ciudad Real	NEUMOLOGÍA (UH5C)	Enfermería
Avilero Madrid, Mª Pilar	Hospital Santa Barbara de Puertollano	ÁREA MEDICO QUIRÚRGICA / GAI DE PUERTOLLANO	Enfermería
Cabañas Blázquez, Carmelo	Centro de Salud de Miguelturra	CENTRO DE SALUD DE MIGUELTURRA	Enfermería
Cepas García, Elisabeth	Hospital General Universitario de Ciudad Real	NEUROLOGÍA. UH3C	Enfermería
Chicote Izquierdo, Severo	Centro Guadiana 2	SALUD MENTAL: CENTRO GUADIANA II	Enfermería
Civera Miguel, Margarita	Hospital General Universitario de Ciudad Real	NEFROLOGÍA. UH4C	Enfermería
Espinosa Camargo, Carmen	Hospital General Universitario de Ciudad Real	OBSTETRICIA. UH1B	Enfermería
Esteban García, Maria del Carmen	Hospital General Universitario de Ciudad Real	ONCOHEMAT. CLÍNICA. UH1D	Enfermería
Fernández Baeza, María del Pilar	Hospital General Universitario de Ciudad Real	MEDICINA INTERNA- PALIATIVOS. UH2D.	Enfermería
Gómez Zambudio, María Isabel	Hospital General Universitario de Ciudad Real	GINECOLOGÍA. UH2B	Enfermería
Gonzalez Galán, Mª Belen	Residencia Asistida de Mayores "Gregorio Marañón"	CENTRO GERIÁTRICO: RESIDENCIA ASISTIDA DE MAYORES "GREGORIO MARAÑÓN"	Enfermería
Gutierrez Castillejo, Mª del Sagrario	Hospital General Universitario de Ciudad Real	CUIDADOS INTENSIVOS PEDIÁTRIC.Y NEONATALES. UH1A	Enfermería

Apellidos y Nombre	Centro	Unidad	Área de Conocm.
Joaquín Bermejo, Mª Gema	Hospital General Universitario de Ciudad Real	PEDIATRÍA. UH2A	Enfermería
	Hospital General Universitario de Ciudad Real	QUIRÓFANO	Enfermería
Lorente Zamora, Francisco Javier	Hospital General Universitario de Ciudad Real	HEMODIÁLISIS. UH0B	Enfermería
Luna Naranjo, Petra	Centro de Salud I "PIO XII"	CENTRO DE SALUD I "PIO XII"	Enfermería
Marta Ramírez, María del Pilar	Hospital General Universitario de Ciudad Real	QUIRÓFANO	Enfermería
Martinez Lara, Paloma	Hospital General Universitario de Ciudad Real	SERVICIOS ESPECIALES: URGENCIAS	Enfermería
Mohíno Serrano, Mª Jesús	Centro de Salud III "Puerta de Toledo"	CENTRO DE SALUD III "PUERTA DE TOLEDO"	Enfermería
Morena Alcaide, Cesar de la	Ciudad de Matrimonios Ancianos "Ntra. Sra. del Carmen"	CENTRO GERIÁTRICO: CIUDAD DE MATRIMONIOS ANCIANOS NTRA SRA DEL CARMEN	Enfermería
Moreno Cazallas, Berísimo	Hospital General Universitario de Ciudad Real	UNIDADES HOSPITALARIAS DE MEDICINA NUCLEAR, RADIOTERAPIA Y RADIODIAGN.	Enfermería
Muñoz Romera, Silvia	Centro Guadiana 1	SALUD MENTAL: CENTRO GUADIANA I	Enfermería
Naharro Fernández, Mª del Carmen	Hospital General Universitario de Ciudad Real	CIRUGÍA GENERAL. UH3A	Enfermería
Notario Ruíz, María Pilar	Hospital General Universitario de Ciudad Real	MEDICINA INTERNA. UH3D	Enfermería
Nuñez Gutierrez, Mª del Carmen	Hospital General Universitario de Ciudad Real	CONSULTAS EXTERNAS	Enfermería

Apellidos y Nombre	Centro	Unidad	Área de Conocm.
Oliver Serrano, Yolanda	Hospital General Universitario de Ciudad Real	UROLOGÍA.UH4A	Enfermería
Romero del Hombrebueno Infante, Mª Engracia	Hospital General Universitario de Ciudad Real	DIGESTIVO. UH2C	Enfermería
Rubio Gonzalez, Guillermo	Hospital General Universitario de Ciudad Real	Traumatología UH3B	Enfermería
Ruiz García, Jacinto	Hospital General Universitario de Ciudad Real	PSIQUIATRÍA. UH0A	Enfermería
Salas Torres, Oscar	Hospital General Universitario de Ciudad Real	CUIDADOS INTENSIVOS HEMODINAMICA	Enfermería
Sanchez Coello, M ^a Dolores	Hospital General Universitario de Ciudad Real	GERIATRÍA. UH4D	Enfermería
Sánchez Gaitán, Elena María	Hospital General Universitario de Ciudad Real	REANIMACIÓN CIRUGÍA MAYOR AMBULATORIA	Enfermería
Serrano Salcedo, Francisca	Centro de Salud II "el Torreón"	CENTRO DE SALUD II "EL TORREÓN"	Enfermería
	Hospital General Universitario de Ciudad Real	NEUROCIRUG. Y CIRUGÍA VASCULAR. UH4B	Enfermería

3.2. PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS

Secretaría:

<u>Administrador:</u> D. Teófilo Sánchez Maestud

Gestor de Apoyo a la Docencia: Dª. Angélica Sánchez Hernández

Decanato:

Secretaria de Dirección Da. Inmaculada Fernández Ceballos

Laboratorio:

<u>Técnico de Laboratorio</u> D^a. Beatriz Mora Rojas

Conserjería:

Responsable de Edificio: D. Rafael Fdez. de Moya Montero

Oficial de Servicios: D. Alberto Camacho Granados

<u>Técnico de Servicios:</u> Dª. Serafina Gómez Moreno

4. Titulación

4.1 PLAN DE ESTUDIOS DEL GRADO EN ENFERMERIA Estructura del plan de estudios: módulos, materias y asignaturas

PLAN DE ESTUDIOS

Estudio	Grado en Enfermería		
Plan	GRADO EN ENFERMERÍA (CR)		
Código de Plan	390		
Centro	FACULTAD DE ENFERMERIA DE CIUDAD REAL		
BOE	13/03/2017 <u>BOE</u>		
Carga Lectiva Total	240		

Leyenda del tipo de asignatura				
Tipo Abreviatura				
Т	Formación Básica			
В	Obligatoria			
0	Optativa			
E	Prácticas Externas			
Р	Proyecto			

	Detalle de Carga Lectiva						
clo Curso FORMACION BASICA OBLIGATORIA		OPTATIVA	TRABAJO FIN DE GRADO	PRACTICAS EXTERNAS			
1	1	42	18	0	0	0	
1	2	18	30	0	0	12	
1 3 0 36		36	6	0	18		
1	4	0	0	0	10	50	
TC	OTAL	60	84	6	10	80	

(*) Plan estructurado por créditos

	Detalle asignaturas Curso primero				
Código	Descripción	Tipo	Créditos	Duración	
15300	ANATOMÍA HUMANA	Т	6	C1	
15301	PSICOLOGIA	Т	6	C1	
15302	BIOQUÍMICA	Т	6	C1	
15303	FUNDAMENTOS ENFERMERÍA 1	В	6	C1	
15304	ESTADÍSTICA PARA CIENCIAS DE LA SALUD.	Т	6	C2	
15305	DIVERSIDAD CULTURAL Y DESIGUALDADES SOCIALES EN SALUD.	Т	6	C2	
15306	INTRODUCCIÓN A LA SALUD PÚBLICA.	В	6	C1	
15307	FISIOLOGÍA HUMANA	Т	6	C2	
15308	NUTRICIÓN Y DIETÉTICA.	Т	6	C2	
15310	FUNDAMENTOS ENFERMERÍA 2	В	6	C2	

Detalle asignaturas Curso segundo				
Código	Descripción	Tipo	Créditos	Duración
15309	LEGISLACIÓN Y ÉTICA PROFESIONAL.	Т	6	C1
15311	PSICOLOGÍA DE LA SALUD.	Т	6	C2
15312	FARMACOLOGÍA	Т	6	C1
15313	ENFERMERÍA COMUNITARIA 1.	В	6	C1
15314	ENFERMERÍA MATERNAL.	В	6	C2
15317	ENFERMERÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA 1	В	6	C1
15318	ESTANCIAS CLÍNICAS 1	E	6	C1
15319	ESTANCIAS CLÍNICAS 2	E	6	C2
15322	ENFERMERÍA MEDICO-QUIRÚRGICA 2	В	6	C2
15323	ENFERMERÍA MEDICO-QUIRÚRGICA 3.	В	6	C2
	Detalle asignaturas Curso tercero			
Código	Descripción	Tipo	Créditos	Duración
15315	ENFERMERÍA PSIQUIÁTRICA Y DE SALUD MENTAL.	В	6	C2
15316	ENFERMERÍA GERIÁTRICA.	В	6	C1
15320	ENFERMERÍA COMUNITARIA 2.	В	6	C1
15321	ENFERMERÍA INFANTIL.	В	6	C1
15324	ESTANCIAS CLÍNICAS 3	Е	6	C1
15325	GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD.	В	6	C2
15326	ESTANCIAS CLÍNICAS 4	E	6	C2
15327	ENFERMERÍA MEDICO-QUIRÚRGICA 4.	В	6	C1
15328	ESTANCIAS CLÍNICAS 5	Е	6	C2
	Detalle asignaturas Curso cuarto			
Código	Descripción	Tipo	Créditos	Duración
15331	PRACTICUM 1.	Е	25	C1
15332	PRACTICUM 2.	Е	25	C2
15333	TRABAJO FIN DE GRADO.	Р	10	SD
Detalle Asignaturas tipo OPTATIVA Curso tercero				
Código	Descripción	Tipo	Créditos	Duración
15338	METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN	0	6	C2
15339	PATOLOGÍA MOLECULAR	0	6	C2
15340	BIOQUÍMICA CLÍNICA	0	6	C2

5. Actividades Docentes Realizadas

5.1 PRÁCTICAS

GERENCIAS DE ATENCIÓN INTEGRADA SESCAM

- Hospital General Universitario y Centros de Salud. Ciudad Real
- Hospital La Mancha Centro y Centros de Salud. Alcazar de San Juan
- Hospital Virgen de Altagracia y Centros de Salud. Manzanares
- Hospital Santa Bárbara y Centros de Salud. Puertollano
- Hospital General y Centros de Salud. Tomelloso
- Hospital Gutiérrez Ortega y Centros de Salud. Valdepeñas

HOSPITAL Quirónsalud. Ciudad Real

CENTROS SOCIOSANITARIOS SESCAM

- Centros Guadiana I y II. Ciudad Real
- Residencia Asistida de Mayores Gregorio Marañón. Ciudad Real
- Ciudad de Matrimonios Ancianos Ntra. Sra. del Carmen. Ciudad Real

CENTROS SOCIOSANITARIOS (privados)

Residencia I y II Parroquia Ntra. Sra. de la Asunción. Miguelturra

5.2 FIRMA DE CONVENIOS

- Firma de Convenio marco de colaboración suscrito entre la UCLM (La E.U. de Enfermería de Ciudad Real) y la Asociación de Desarrollo Montes Norte.
- La Universidad de Castilla-La Mancha (La E.U. de Enfermería de Ciudad Real) y la Asociación Provincial de Enfermos de Alzheimer de Ciudad Real firman un convenio marco de colaboración en el que los Alumnos de Enfermería de Ciudad Real realizarán prácticas en el centro de respiro Alöis Alzheimer.
- Firma de Convenio marco de colaboración suscrito entre la Universidad de Castilla-La Mancha (Facultad de Enfermería) y la Parroquia Nuestra Señora de la Asunción de Miguelturra "Residencias de Mayores I y II".
- Creación de la Cátedra FUDEN-UCLM para el desarrollo de la Práctica Avanzada en Cuidados. Firmado el Convenio de Colaboración entre la Fundación para el Desarrollo de la Enfermería y la Universidad de Castilla-La Mancha.

- Convenio con la Universidad Nacional Tres de Febrero (UNTREF). Buenos Aires (Argentina)
- Convenio firmado entre la Universidad de Castilla-La Mancha y la UNTREF para la realización de la Maestría en Cuidados al Adulto.
- Convenio Marco de Cooperación Académica en el Área de Enfermería entre la Universidad de Castilla-La Mancha y el Instituto Universitario de la Policía Federal de Argentina (IUPFA)
- Convenio de Cooperación Educativa entre la Universidad de Castilla-La Mancha y el Hospital Quirónsalud de Ciudad Real para la Realización de Prácticas Académicas Externas de Estudiantes Universitarios del Grado de Enfermería.

5.3 CONVOCATORIAS

- Convocatoria de Premios Trabajos Fin de Grado (TFG) de la Cátedra FUDEN-UCLM para el Desarrollo de la Práctica Avanzada en Cuidados. Defendidos en el Curso Académico 2019-2020.
- Convocatoria de los XXII Premios de Investigación en Enfermería de Castilla-La Mancha. Organizados por el Colegio Oficial de Enfermería de Ciudad Real.

5.4. SEMINARIOS y TALLERES

5.4.1. SEMINARIOS

Título:	Estrategia de Detección Precoz, Vigilancia y Control de COVID-19: estudio y manejo de contactos estrechos
Fecha:	20 de noviembre de 2020
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Dª. Ester Amores Lizcano Dª. Laura Suarez-Bárcena González
Dirigido:	Estudiantes de 1º de Grado en Enfermería

5.4.2. TALLERES

Título:	Introducción al Trabajo Fin de Grado (T.F.G.). Parte 1
Fecha:	1 de septiembre de 2020
Horas:	4 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Mairena Martín López
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

Título:	Introducción al Trabajo Fin de Grado (T.F.G.). Parte 2
Fecha:	3 y 4 de septiembre de 2020
Horas:	8:30 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Juan Carlos Muñoz Camargo
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

Título:	Trabajar con COVID-19 "Cuidar y Cuidarnos"
Fecha:	3 de septiembre de 2020
Horas:	3 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Carmen Marroquí Directora Jefa del Servicio de Prevención de Riesgos Laborales de la Gerencia de Atención Integrada de Ciudad Real
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

5.5. JORNADAS Y CURSOS

Título:	Curso de Orientación de Nuevas Tecnologías
Fecha:	17 de septiembre de 2020
Categoría:	Curso
Horas:	2 horas
Imparte:	D. Oscar González Martín
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Dirigido:	Estudiantes de 1º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada de Orientación Laboral y Profesional
Fecha:	28 de enero de 2021
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 1º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada de Orientación Laboral y Profesional
Fecha:	15 y 22 de febrero de 2021
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 2º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada de Orientación Laboral y Profesional
Fecha:	26 de enero y 2 de febrero de 2021
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 3º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada de Orientación Laboral y Profesional
Fecha:	3 de mayo de 2021
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada Informativa Divulgación y Captación
Fecha:	3 de mayo de 2021
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real Protección Civil, Ciudad Real
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

5.6. CHARLAS, EXPOSICIONES

6. Alumnos Graduados en Enfermería

Alumnos de la IX Promoción de Grado en Enfermería y XLIV Promoción de este Centro

- 1. ALCÁZAR BASTANTE, ALBA
- 2. ALVAREZ BERRAL, AROA
- APARICIO TOLEDO, INÉS
- 4. ARÉVALO LÓPEZ, MARÍA JOSÉ
- 5. ARIAS SÁNCHEZ, MARTA
- 6. AZAÑA FERNÁNDEZ, MÓNICA
- 7. BACETE GONZÁLEZ, CLAUDIA
- 8. BARRECHEGUREN NARANJO, ALEJANDRO
- 9. BLANCO GÓMEZ, MAR
- 10. BLASCO BEJARANO, MARIA DEL CARMEN
- 11. CALERO MORAGA, LUCÍA
- 12. CAMACHO MORENO, NOELIA DEL CARMEN
- 13. CÁMARA RODRIGO, ALBA
- 14. CAMPO BEAMUD, ESTHER
- 15. CANO SAUCEDO, GEMMA MARÍA
- 16. CAÑADAS ALBA, LUIS MIGUEL
- 17. CAÑIZARES GARCIA, ELIA
- 18. CARNICER MALDONADO, ALBA
- 19. CASERO BUSTAMANTE, JESÚS
- 20. CAZORLA DE VICENTE, MARTA
- 21. CHACÓN BRETONES, NOELIA
- 22. CHAPARRO JIMÉNEZ, NOELIA
- 23. CHOCANO SÁNCHEZ-CRESPO, VANESA
- 24. DÍAZ GAVILÁN, NATALIA
- 25. DÍAZ MADRID, NOELIA
- 26. DÍAZ-BERNARDO RAMÍREZ, MARÍA
- 27. FERNÁNDEZ DE MARCOS DE LA MORENA, RAÚL
- 28. FERNÁNDEZ ROLDÁN, MIRIAM
- 29. FERRIZ BEAMUD, FÁTIMA
- 30. GALDÓN GÓMEZ, MARÍA
- 31. GALLEGO-ALBERTOS INIESTA, CARLA
- 32. GARCÍA ALGABA, ÁLVARO
- 33. GARCÍA DE LA CHICA, IRENE
- 34. GARCÍA GIL, CAROLA
- 35. GARCÍA HERVÁS, RUBÉN
- 36. GARCÍA SÁNCHEZ-ROJO, CARLA
- 37. GONZÁLEZ DE LA RUBIA, JULIA
- 38. GONZÁLEZ MOLINA, ALBERTO
- 39. GUTIÉRREZ GÓMEZ, SERGIO
- 40. HERENCIA PÉREZ, ELENA
- 41. HERRERO RUIZ, CLARA ISABEL
- 42. HUERTAS CASTELLANO, FRANCISCO JOSÉ
- 43. HUERTAS LÓPEZ, BEATRIZ
- 44. JIMÉNEZ LÉRIDA, FRANCISCO DANIEL
- 45. JUÁREZ MUÑOZ, NEREA
- 46. LACAL CORTÉS, JOSE DAVID
- 47. LAGUNA MURCIA, GUILLERMO
- 48. LEDESMA HERANCE, MARÍA TERESA

- 49. LETRADO RODRÍGUEZ, SOFÍA
- 50. LOBO HIGUERAS, LOLA
- 51. LÓPEZ MUÑOZ, LAURA
- 52. LOSA GARCÍA-UCEDA, MARÍA
- 53. LUQUE TENO, JOSE MANUEL
- 54. MARTÍN GALLEGO, MÍRIAM
- 55. MARTÍN GARCÍA DEL CASTILLO, JESÚS
- 56. MARTÍN JUAN, DANIEL
- 57. MARTÍN MANTERO FERNÁNDEZ INFANTE, ANA
- 58. MARTÍNEZ GALLEGO, ANA
- 59. MARTÍNEZ LÓPEZ, BELÉN
- 60. MATEO PARRADO, PILAR
- 61. MATÍAS HUNGRÍA, NOELIA
- 62. MAZARRO TAMARÁ, RAQUEL
- 63. MELERO MORENO, ELENA
- 64. MENA MUÑOZ, ISMAEL
- 65. MENCHÉN VELÁZQUEZ, CLARA MARÍA
- 66. MOLINA PACHECO, OLGA
- 67. MORAGA MARTÍN, SANDRA MARÍA
- 68. MORAL FERNÁNDEZ, ÁNGEL
- 69. MORALES RUIZ, RICARDO
- 70. MORENO VALVERDE, CONSUELO ALMUDENA
- 71. MUELA RODRÍGUEZ, RAQUEL
- 72. MUÑOZ BARÓN, MARÍA-MERCEDES
- 73. NOVA VALERO, TAMARA
- 74. NÚÑEZ GARRIDO, CECILIA
- 75. OCAÑA GALINDO, MARÍA
- 76. ORTEGA LÓPEZ, MARIA DEL CARMEN
- 77. ORTUÑO BLANCO, CARLOS
- 78. PARADA QUIÑONES, SILVIA
- 79. PECO LOZANO, GERALDINE
- 80. PEÑA CALZADO, MARIA
- 81. PÉREZ SOTO, NURIA
- 82. PLAZA SERRANO, LAURA
- 83. PORDOY MARÍN, ANA
- 84. PRADO GALÁN, ALBERTO
- 85. QUILES ÁLVAREZ, SILVIA
- 86. REDONDO ÁLVAREZ, INÉS
- 87. ROBLES CAMPILLO, ANA
- 88. RODRÍGUEZ BOLAÑOS, LAURA
- 89. RODRÍGUEZ MORAGA, NATALIA
- 90. RODRÍGUEZ RAMOS, ROCÍO
- 91. RODRÍGUEZ-REY CASTILLO, ALBERTO
- 92. RUIZ MARTÍNEZ, ALBA
- 93. RUIZ MATEOS-APARICIO, AINOA
- 94. RUIZ MUÑOZ, ADELA
- 95. RUIZ RAMÍREZ, CARLOS
- 96. RUIZ RODRÍGUEZ, DANIEL
- 97. RUS VALERO, MANUELA
- 98. SALDAÑA ROSELL, CARMEN
- 99. SÁNCHEZ CAMUÑAS, NEREA
- 100. SÁNCHEZ DE TORO, ALICIA
- 101. SÁNCHEZ GARCÍA, AITOR
- 102. SÁNCHEZ RODRIGO, LORENA
- 103. SANZ CAMACHO, BLANCA
- 104. SERRANO ACOSTA, MARTA

- 105. SERRANO CARRILLO, RAUL
- 106. SERRANO RUIZ, LUCÍA
- 107. SILLER ZAMORA, CARMEN
- 108. SIMÓN TORROBA, JOSÉ ANTONIO
- 109. TEJERO POVEDA, JOSÉ MARÍA
- 110. UREÑA DE LA RUBIA, JESÚS
- 111. VILAR SÁEZ, GUADALUPE